la 1b

JMBAG IME I PREZIME

Diferencijalni i integralni racun 2
prvi kolokvij, 18.11.2013.

Napomene: Odmah potpisite sva Cetiri lista koja ste dobili. Zadatke rjesavajte na tim papirima i
dodatnim praznim papirima koje takoder potpisite. Nije dozvoljeno koristenje nikakvih pomagala
osim kalkulatora.

1. Izrac¢unaj

(a) (8 bodova) Taylorov polinom drugog stupnja za f(x) = zsinz.
(b) (8 bodova) koristec¢i Taylorovu formulu v/10 s greskom < 1073,
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Diferencijalni i integralni racun 2
prvi kolokvij, 18.11.2013.
2. (a) (10 bodova) Odredite i obrazlozite da li redovi Z (lnkk)2 i Z(—l)k“]f;——:_ll ko-

nvergiraju.

7k
(b) (8 bodova) Odredite radijus konvergencije reda potencija Z Exk
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Diferencijalni i integralni racun 2
prvi kolokvij, 18.11.2013.

3. (a) (8 bodova) Izracunajte (Vf)(m,0) ako je f: R? — R zadana sa
f(z,y) = (cos z)%e ™™V,

(b) (8 bodova) Odredite jednadzbu tangencijalne ravnine na plohu v/z +,/y++/z = 4
koja prolazi tockom P(1,4,1).
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Diferencijalni i integralni racun 2
prvi kolokvij, 18.11.2013.
4. (a) (8 bodova) Neka je Y 2, a; red za koji vrijedi lim; .~ y/a; < 1. Dokazite da tada

red > 7 a; konvergira apsolutno.
(b) (10 bodova) Neka je f(z) = £=L. Nadite red potencija funkcije f, derivirajte ga

te nadite sumu reda
Z -
(n+ 1)

n=1
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Diferencijalni i integralni racun 2
prvi kolokvij, 18.11.2013.

5. (a) (8 bodova) Pokazite da funkcija f(x,y) = wﬁ?; nema limes u (0, 0).
(b) (8 bodova) Neka funkcija f : R* — R zadovoljava f(z,y) < f(y,x) zasve z,y € R.

Dokazite da tada vrijedi f(z,y) = f(y,z) za sve z,y € R.
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Diferencijalni i integralni racun 2
prvi kolokvij, 18.11.2013.

6. (a) (8 bodova) Izvedite jednadzbu za tangencijalnu ravninu u tocki (g, yo, 20) na plohu
flz,y,2) =c. o
(b) (8 bodova) Funkcija r(x,y) = /22 + y* vektoru ¥ = xi + yj pridruzuje njegovu
duljinu, za sve (x,y) € R%. DokaZite da vrijedi Vr = %F za sve (z,y) # (0,0).
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Diferencijalni i integralni racun 2
prvi kolokvij, 18.11.2013.

Napomene: Odmah potpisite sva Cetiri lista koja ste dobili. Zadatke rjesavajte na tim papirima i
dodatnim praznim papirima koje takoder potpisite. Nije dozvoljeno koristenje nikakvih pomagala
osim kalkulatora.

1. Izrac¢unaj

(a) (8 bodova) Taylorov polinom drugog stupnja za funkciju f(z) = (x 4+ 1) cos .
(b) (8 bodova) koristec¢i Taylorovu formulu v/18 s greskom < 1073,
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Lo .. . . (Ink) . pk+2
2. (a) (10 bodova) Odredite i obrazlozite da li redovi Z NTRE Z(—l) Pl konver-

giraju.

(b) (8 bodova) Odredite radijus konvergencije reda potencija Z

"
—a".
n!
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Diferencijalni i integralni racun 2
prvi kolokvij, 18.11.2013.

3. (a) (8 bodova) Izracunajte (Vg)(0, 5) ako je g : R* — R zadana sa

sin zy

g(z,y) = (siny)’e

(b) (8 bodova) Odredite jednadZzbu tangencijalne ravnine na plohu z = sinz + siny +
sin(z + y) koja prolazi tockom P(0,0,0).
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Diferencijalni i integralni racun 2
prvi kolokvij, 18.11.2013.

4. (a) (8 bodova) Dokazite, koriste¢i integralni kriterij, da harmonijski red divergira.
(b) (10 bodova) Neka je f(z) = xe®. Nadite red potencija funkcije f, integrirajte ga

te nadite sumu reda
o

1
Z nl(n+2)

n=1
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Diferencijalni i integralni racun 2
prvi kolokvij, 18.11.2013.

4

5. (a) (8 bodova) Pokazite da funkcija f(z,y) = Zz=%7 nema limes u (1,1).

—y
(b) (8 bodova) Neka su u i v dvaput diferencijabilne funkcije jedne varijable i neka je
¢ # 0 konstanta. Dokazite da funkcija f(z,y) = u(x + cy) + v(z — cy) zadovoljava

sljedecu (jednodimenzionalnu valnu) jednadzbu

2f  10°f

ox? 2 oy? B
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Diferencijalni i integralni racun 2
prvi kolokvij, 18.11.2013.

6. (a) (8 bodova) Izvedite jednadzbu za tangentu u tocki (xg, yo) na krivulju f(z,y) = c.
(b) (8 bodova) Funkcija r(x,y) = /22 + y? vektoru ¥ = zi + yj pridruzuje njegovu
duljinu, za sve (x,y) € R?. Dokazite da vrijedi Vr? = 27.



